



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu

Wrocław, dnia 23.01.2026

dotyczy: ZO/04/AT/26 Zakup oraz dostawa materiałów związanych z branżą hydrauliczną na potrzeby prac konserwacyjnych i remontów na terenie Szpitala im. J. Gromkowskiego we Wrocławiu. (ID 1249124)

Pytania i odpowiedzi

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuszcza w pozycji 7 dolnopłuk ciagadełko białe (KKPOL) dolnopłuk firmy Intersano (spłuczka 95c)? + Załącznik

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza w pozycji 7 dolnopłuk ciagadełko białe (KKPOL) dolnopłuk firmy Intersano (spłuczka 95c).

Pytanie nr 2:

Zamawiający dopuszcza w poz. 59, 64, 65, 66 wylewki długości 180mm lub 220mm zamiast 200mm? + Załączniki

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza wylewkę długości 180mm zamiast 200mm.

Sporządziła: Katarzyna Wilkowska

• zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność • zdrowie • profesjonalizm • nowoczesność •

ul. Koszarowa 5, 51-149 Wrocław
NIP: 895-16-31-106 | Regon: 000290469
Sekretariat: 71 395 74 26 | fax 71 326 06 22
Centrala tel.: 71 326 13 25
sekretariat@szpital.wroc.pl

www.szpital.wroc.pl



**DOLNY
ŚLĄSK**